

3 زیادہ کیا ہے؟ نیز اردو زبان کی تاریخ کے متعلق آپ کیا جانتے ہیں؟

جواب:- زیادہ بول چال کے اس انداز کو کہتے ہیں جس کے ذریعے ہم اپنے بات دوسروں تک پہنچاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ہمیں چارچ فونوں سے توازن کے میں قوت یا مہمہ، دیگر کی قوت۔ سہل سے کی قوت، بولنے کی قوتیں بتائی ہیں۔ لیکن اگر ہم زبان کی بات کریں تو یہ وہ ذریعہ ہے جو ہرگز ہر بلادوں کی یعنی شرفات و تعلقات اور عادات، زبان ابلاغ سے زیادہ ہمیں سمجھاتے ہیں۔ اس زبان کے آغاز کے متعلق اس بات سے زیادہ ہمیں زبان کے متعلق آشنائی حاصل کر سکتے ہیں۔ یہاں سے اس کوئی ایسا انداز نہیں جو اس سلسلے میں بہت راہ غائی کرے اس کے لیے تجارت یا سفر اور عرف اور طریقہ ہے اور وہ ہے تاریخ۔

اردو زبان کے آغاز میں یہ دیکھنے کی کوشش کریں کہ یہاں تک حقیق اس حوالے سے کیا رائے رکھتے ہیں۔ یہ زبان جس کے متعلق آپ اپنا تو جانتے ہیں کہ اردو "ترکی" زبان کا لفظ ہے اس کے "شکری" یا "شکر" کے ہیں لیکن یہ سوالات تشریح کریں کہ زبان یا زبان، اردو کہاں پیدا ہوئی۔

اردو زبان کے متعلق پہلا نظریہ "دکن میں اردو" کے حوالے سے ہے۔ اس لیے ہم نے یہ جانتا زوری ہے کہ پنجاب، سندھ اور دکن سے آتے والی لہجوں میں جمع ہوئی تو ایک نئی زبان وجود میں آئی۔ اردو میں دکن میں اردو کا نظریہ "فیر الین یا شہی" نے پیش کیا ان کا کہنا ہے کہ دکن کے ساتھ عربوں کے تعلقات قریح سندھ سے قبلی، ہر فیر والوں سے چڑھ گئے تھے۔ اس دوران کو آئیں میں بات کرتے تھے تو ایک نئی زبان بنی۔

اس بعد دوسرا نظریہ ہوناردی اعتبار سے تو سرا ہے لیکن اس کا تذکرہ ہم اس لیے کر رہے ہیں کہ جنوب میں دکن واقع ہے اور جنوب مشرق میں سندھ واقع ہے۔ سندھ میں اردو کا نظریہ "بیر سیمان ندوی" کے لیے کیا ہے "نقوش سہانی میں



پیش کیا ہے۔ "مسلمان سب سے پہلے سزوہ میں مبتلا ہیں اس  
کے قرین قیاس یہ ہے کہ جس کو "آج ہم اردو کہتے ہیں"۔  
پنجاب میں اردو کا نظریہ "ماقظ محمود شیرانی" نے پیش کیا۔  
انھوں نے یہ دعویٰ کیا ہے کہ اردو نہ دکن سے ہے اور نہ ہی سزوہ  
سے بلکہ اس کا تعلق پنجاب سے ہے۔

## Mid Semester Assignment

Subject:- Functional Urdu

Name:- Zabiulah

ID :- 16571

تمام سوالات تحریر کریں۔

1 ایک اچھے انٹرویو کے انعقاد کے لیے رپورٹ کو کن باتوں کا خیال رکھنا چاہیے؟

جواب:- ایک اچھے انٹرویو کے لیے ضروری ہے کہ انٹرویو کرنے والا رپورٹر خوب تیاری کرے، دھیان سے سوالات مرتب کرے، اپنے ذاتی طرز عمل میں قوش طبع اور ایک اچھا مباحثہ دہو یہ ساری خصوصیات وقت گزرتے کے ساتھ تجربے سے پیدا ہوتی ہیں لیکن جیسا کہ جان پر ہوئی ہے انہیں تہنیک "The Craft of Interviewing" (انٹرویو نگاری کے فن) میں بلوا ہے۔ انٹرویو کرنا ایک فن ہے، جس کو صحیحی تہنیک کتابتاً جیسا ہے، کوئی محافی دہا ہے کتابتاً ہی اچھا مہیشا لکوں نہ ہو انروہ ایک موثر انٹرویو نگار تہنیک لو اس کا اسلوب، نوگارش بہ اثر رہے گا۔

2 کسی شخص کے ساتھ انٹرویو کرنے سے پہلے اختیار تو تہنیک کو چنر سادہ اور ابتدائی نوعیت کے سوالات خود اپنے آپ سے پوچھو لیتے جہاں:

1 اس انٹرویو سے جھے کتنی معلومات دہوار تہنیک؟

2 انٹرویو میں کتنا وقت صرف ہوگا؟

3 کیا تہنیکوں پر انٹرویو کرنے سے میری تہنیک پوری ہو جائے گی یا جھے باقاعدہ وقت مقرر کرنے ملاقات کے لیے جاتا ہوگا؟



فیچر نگاری کے متعلق آپ کیا جانتے ہیں؟ تفصیلاً جواب تحریر کریں۔

### جواب:- فیچر نگاری:-

اخبار میں فیچر کی حیثیت کھانے میں تل کی سی ہوتی ہے، جہاں اخبار میں سیاسیات، براہم، معیشت اور ادنیٰ و ساری آفات کی فیچر لکھی جاتی ہوتی ہوں، یہاں ان کے واقعوں میں فیچر بھی لکھے جاتے ہیں، لوگوں کے بارے میں مقاسمات کے بارے میں اور اشیاء کے بارے میں فیچر، جن میں لکھتے ہیں کہ فوری نوعیت کی خبر موجود نہ ہو، لیکن انسانی جزئیہ سے معلومات ضرور فراہم کرتے ہیں۔

فیچر نگاری میں اس کے صنف کے لیے نئی طرح کے چیلنج موجود ہوتے ہیں، اس میں روزمرہ کی فری لانس کی بجائے ہماری کوئی آڈیو حاصل ہوتی ہے کہ معکوس اصرام کا انداز اختیار کرے اور اپنی تحریر میں جان ڈال دے اس میں موضوع کی کوئی قید نہیں۔ فیچر نگاری میں ادب، تکنیک، شوق کی جاسکتی ہے۔ اس میں محاکمہ، منظر نگاری اور حسن تخیل کی سہولیت بھی ملتی ہے۔ اس میں اچھے شعر بھی داخل کیا جاسکتا ہے۔ اور مزاحیہ بھی اور موقع و محل کے مطابق فیچر نگار اپنی رائے بھی دے سکتا ہے۔

فیچر نگاری آسان نہیں ہوتی۔ حالانکہ یہ آسان لگتی ہے، ایک خبر چننا، لکھنے کے ساتھ بلوڈ لائن اور فیچر تیار لینے ایسا لگتا ہے۔ اس میں بہت سی مشکلات درپیش ہوتی ہیں۔ کئی فیچر نگاری کوئی فن شہہ ڈھانچہ نہیں ہوتا اور اس طرح اس کی دستکاری ان محاقیوں کو قابل طور پر درپیش ہوتی ہے جو اخباری فرس بلوڈ کی بجائے ہوتی ہیں۔ دوسرے عجائی اس لیے ناگم رہتے ہیں کہ ان سے فیچر نگاری کے تقاضے ہوتے ہیں ہوتے۔